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Ainsi de suite 

 
0 – 11 – 22 - 33 -  44 - 55 - 66 - 77- 88 – 99 - 110 . (+11) 
 
0 0 0 0 –––– 1  1  1  1 –––– 3  3  3  3 –––– 4  4  4  4 –––– 6  6  6  6 –––– 7  7  7  7 –––– 9  9  9  9 ---- 10   10   10   10  ---- 12   12   12   12  ---- 13   13   13   13  ---- 15  15  15  15 –––– 16  16  16  16 –––– 18  18  18  18 –––– 19 .  19 .  19 .  19 . (+1, +2, +1…)(+1, +2, +1…)(+1, +2, +1…)(+1, +2, +1…) 

 
21 – 20 – 18 – 15 - 11  - 6 – 0 (-1, -2, -3, -4, -5, -6) 
 

Recherche case 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cases à colorier : (a,2) - (b,1) – (e,3) – (c,4) – (e,5) – (d,6) 
 
Il faut colorier 6 cases. 
 

Le bon numéro 

 

 
Jade a acheté le billet numéro  45  .   
 

Bon voyage 

 
Luc et Marie sont partis aux Etats-Unis ; ils sont allés dans le KENTUCKY 
 
10+10+1+10 10+5+5 15 - 2 20+20 20+20+20+6 50+20+2 20+10+1 20+10+20+4 

31 20 13 40 66 72 31 54 
A B C D E F G H I  J K L M 
10 60 72 33 20 49 91 25 58 36 31 65 23 
N O P Q R S T U V W X Y Z 
13 44 55 28 86 27 40 66 15 52 79 54 41 
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Le dernier carré… 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               � c'est la figure B 
 

 

On remarque qu’à l’intérieur du carré : les œufs se déplacent d’un quart de tour dans le sens des 
aiguilles d’une montre et leur nombre diminue ; les barres se déplacent aussi d’un quart de tour dans 
le même sens mais leur nombre augmente. 
La quatrième figure est donc la B : 1 œuf, 4 barres  après un dernier déplacement d’un quart 
de tour des œufs et des barres. 
 

S’il n’en reste qu’un, je serai celui-là… 

 
8 3 16 18 20 

13 10  1 12 

0  14  15 

6 5  19 11 

10 2 4 7 17 
 
Le nombre 11 n’a pas été colorié. 
 
 
 

Course poursuite… 

 

 
Deux coureurs sont arrivés avant Pierre car Pierre est troisième. 
Le coureur arrivé avant le dernier est 19ème. (le dernier est 20ème)  

B 
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Allumettes malicieuses… 

 
 
    
 
 
 

 
( 2   +    1  =   3 ) 
 

Bravo à tous !!!  
 

Promenons-nous dans les bois… 

 
    
 
 
 

 
 
 

  

           

 
 

  
 
L’ours prend le chemin bleu : il doit parcourir 13               +  1           . 
 
L’ours parcourt 12                 + 1                 + 1             . 
 
 
Le renard parcourt 12               +   2             
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C’est donc le renard qui a le plus de chemin à faire. 
 

Sommes égales 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6    

 3    

 7 5 4 =16 

= 16    

 7    

 4    

 3 5 6 =14 

= 14    

 7    

 3    

 5 4 6 =15 

= 15    
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